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وزارة المالية
قرار رقم 209 لسنة 2023

بتعديل بعض أحكام اللائحة التنفيذية 

لقانون الجمارك الصادرة بقرار وزير المالية

رقم 430 لسنة 2021

وزير المالية

بعد الاطلاع على قانون الجمارك الصادر بالقانون رقم 207 لسنة 2020 ؛

 وعل���ى اللائح���ة التنفيذية لقانون الجم���ارك الصادرة بقرار وزي���ر المالية رقم 430

 لسنة 2021 ؛

قـــــــرر :

)المادة الأولى(

 تُض���اف إل���ى اللائح���ة التنفيذي���ة لقان���ون الجم���ارك المش���ار إليه���ا م���ادة جدي���دة

برقم )174 مكررًا( ، نصها الآتى :

»يت���م اس���تيداء مقابل تعلي���ق أداء الضريبة الجمركية وغيرها من الضرائب والرس���وم 

لسيارات الركوب الكهربائية المفرج عنها مؤقتًا وفقًا لأحكام المادتين )173( ، و)174( 

 م���ن ه���ذه اللائحة ، وب���ذات الفئة المق���ررة لس���يارات الرك���وب ذات الس���عة اللترية حتى

1600 سم3  المنصوص عليها فى هاتين المادتين« . 

 وتُض���اف فق���رة ثانية إل���ى المادة )172( م���ن اللائح���ة التنفيذية لقان���ون الجمارك

المشار إليها ، نصها الآتى :

»ويكون للمصريين المقيمين بالخارج س���داد المبال���غ المنصوص عليها فى الفقرة الأولى 

من هذه المادة بما يعادلها بالجنيه المصرى« .
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)المادة الثانية(
يُس���تبدل بنص���وص الم���واد )172/ الفق���رة الأول���ى / أ، ب ، ج( ، و)173/الفقرة 

الثانية(، و)174/ الفقرتين الثالثة والرابعة( ، و)175/ الفقرة الثالثة( ، و)180/الفقرة 

 الثاني���ة( ، و)182 / الفقرة الثالثة( من اللائحة التنفيذية لقانون الجمارك المش���ار إليها 

النصوص الآتية :

)المادة 172 / الفقرة الأولى/ أ ، ب ، ج( :

»)أ(100 دولار أو ما يعادلها عن السيارة عن الثلاثة أشهر الأولى أو جزء منها .

)ب( 175 دولارًا أو ما يعادلها عن السيارة عن الثلاثة أشهر التالية أو جزء منها، 

على أن يتم زيادة هذا المبلغ بنسبة )50٪( فى حالة مد صلاحية السير .

)ج( 50 دولارًا أو ما يعادلها عن كل س���يارة من الس���يارات الواردة صحبة الأفواج 

السياحية ، ويجب ألا تجاوز مدة الإفراج عن هذه السيارات شهرًا واحدًا« .

)المادة 173/ الفقرة الثانية( :

»ويش���ترط للإفراج المؤقت عن الس���يارات المنصوص عليها فى الفقرة الأولى من هذه 

المادة سداد مقابل تعليق أداء الضريبة الجمركية وغيرها من الضرائب والرسوم ، وذلك طبقًا 

للمبالغ المنصوص عليها فى الجدول التالى ، أو ما يعادلها :

البيــــــــان

الستة 
أشهر
الأولى
أو جزء
منها

الستة 
أشهر
الثانية
أو جزء
منها

الستة 
أشهر
الثالثة
أو جزء
منها

الستة 
أشهر
الرابعة
أو جزء
منها

الستة 
أشهر

الخامسة
أو جزء
منها

الستة 
أشهر

السادسة
أو جزء
منها

السيارة ذات السعة اللترية

حتى 1600 سم3

50

دولارًا

100

دولار

150

دولارًا

200

دولار

250

دولارًا

300

دولار

السيارة ذات السعة اللترية

أكثر من 1600 سم3 

وحتى 2000 سم3

100

دولار

150

دولارًا

200

دولار

300

دولار

350

دولارًا

400

دولار

السيارة ذات السعة اللترية

أكثر من 2000 سم3

200

دولار

300

دولار

400

دولار

500

دولار

700

دولار

900

دولار
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)المادة 174/ الفقرتين الثالثة والرابعة( :

»ويش���ترط للإفراج عن الس���يارات المنصوص عليها فى الفقرة الأولى من هذه المادة ، 

سداد مقابل تعليق أداء الضريبة الجمركية وغيرها من الضرائب والرسوم عن كل ستة أشهر 

أو جزء منها على النحو الآتى :

)أ( السيارات ذات السعة اللترية حتى 1600سم3 :

 )مائ���ة وخمس���ون دولارًا( أو م���ا يعادله���ا ع���ن م���دة لا تج���اوز ثلاثة أش���هر 

أو جزء منها .

)مائتا دولار( أو ما يعادلها عما يزيد على مدة الثلاثة أش���هر المش���ار إليها ، 

وبحد أقصى ستة أشهر .

)ب( السيارات ذات السعة اللترية أكثر من 1600سم3 وحتى 2000سم3:

)ثلاثمائة دولار( أو ما يعادلها عن مدة لا تجاوز ثلاثة أشهر أو جزء منها .

)أربعمائة دولار( أو ما يعادلها عما يزيد على مدة الثلاثة أشهر المشار إليها، 

وبحد أقصى ستة أشهر .

)ج( السيارات ذات السعة اللترية أكثر من 2000سم3 :

)خمسمائة دولار( أو ما يعادلها عن مدة لا تجاوز ثلاثة أشهر أو جزء منها.

 )سبعمائة دولار( أو ما يعادلها عما يزيد على مدة الثلاثة أشهر المشار إليها، 

وبحد أقصى ستة أشهر«.

»وبالنسبة لسيارات شركات البحث والتنقيب عن البترول أو المعادن وسيارات 

الخبراء الأجانب العاملين بتلك الش���ركات يك���ون مقابل تعليق أداء الضريبة 

مبلغ )خمسمائة دولار( أو ما يعادلها عن كل ستة أشهر أو جزء منها«.

)المادة 175/ الفقرة الثالثة( :

»ويتم س���داد مقابل تعلي���ق أداء الضريبة وفقًا لمبدأ المعاملة بالمثل بالنس���بة للبند 

)أ(، أو )50 دولارًا( أو ما يعادلها عن كل ستة أشهر أو جزء منها بالنسبة للبند )ب( 

وكذا بالنسبة للبند )أ( فى حالة عدم الإعفاء وفقًا لمبدأ المعاملة بالمثل« .
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)المادة 180/ الفقرة الثانية( :

»ويش���ترط للإفراج المنصوص علي���ه فى الفقرة الأولى من هذه المادة س���داد مقابل 

تعلي���ق أداء الضريب���ة الجمركية وغيرها من الضرائب والرس���وم بواقع )50دولارًا( أو ما 

يعادلها عن كل وحدة فى الشهر أو جزء منه« .

)المادة 182/ الفقرة الثالثة( :

»ويجوز بموافقة الوزير مد المدة المقررة للإفراج المؤقت عن س���يارات الركوب المش���ار 

إليها بالفقرة الأولى من المادة )172( من هذه اللائحة ، وذلك لأسباب مبررة يقبلها« .

)المادة الثالثة(

 ينشر هذا القرار فى الوقائع المصرية ، ويعمل به من اليوم التالى لتاريخ نشره .

صدر فى 2023/4/19 

وزير المالية 

د. محمد معيط



طبعت بالهيئة العامة لشئون المطابع الأميريةصورة إلكترونية لا يعتد بها عند التداول
رئيس مجلس الإدارة
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